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NADÁCIA ORANGE SPOLU S OBETAVÝMI DOBROVOĽNÍKMI 

PODARUJE KRAJŠIE VIANOCE DESIATKAM ĽUDÍ V NÚDZI  

 
 

Bratislava, 11. december 2009 – Štedro prestretý vianočný stôl, príjemne strávené chvíle s priateľmi, 

či vytúžené prekvapenie pod vianočným stromčekom – aj to sú vianočné želania, ktoré sa stanú 

tento rok skutočnosťou pre desiatky osamelých, chorých a sociálne slabších ľudí na Slovensku. 

Vďaka Nadácii Orange, ktorá podporí v rámci grantového programu Darujte Vianoce štedrou sumou 

50 000 EUR až 140 vybraných projektov ľudí s dobrým srdcom, budú tohoročné Vianoce krajšie 

a štedrejšie.  

 

„Teší ma, že grantový program Darujte Vianoce sa aj tento rok stretol s veľkým záujmom. Je skvelé vedieť, 

že je medzi nami toľko srdečných ľudí ochotných venovať svoju energiu, čas a lásku tým, ktorí to potrebujú 

najviac – deťom v detských domovoch, osamelým starším ľuďom či rodinám, ktoré žijú v núdzi. Vianočné 

sviatky majú byť časom splnených želaní, preto sme veľmi radi, že môžeme spolu s obetavými darcami 

darovať niekomu krajšie Vianoce,“ uviedla Andrea Cocherová, správkyňa Nadácie Orange. 

 

Do grantového programu tento rok ľudia s dobrým srdcom z celého Slovenska prihlásili 223 projektov, ktoré 

majú spoločný cieľ – prekvapiť a potešiť niekoho vo svojom okolí, o kom darca vie, že ho nečakajú tie 

„pravé“ sviatky. Pre jedného je to plyšový macko, pre iného chladnička, či dostatok jedla na štedrovečernom 

stole alebo jednoducho príjemne strávené chvíle v kruhu blízkych ľudí. Dobrým príkladom nezištnej 

obetavosti je aj projekt OZ Šanca, ktoré pripraví pre seniorov a opustené mamičky s deťmi bábkové 

predstavenie, pečenie medovníčkov a vianočné posedenie spojené s rozbaľovaním darčekov. Na 

nezabudnuteľné Vianoce sa môžu tešiť aj deti z detského domova na strednom Slovensku, ktoré čaká pobyt 

na horskej chate, kde budú pre nich pripravené hry a oslavy vianočných sviatkov. Pod stromčekom však 

môže potešiť aj prekvapenie v podobe potravín, vitamínov a zdravotných pomôcok. Práve na nákup týchto 

vecí použije prostriedky získané od Nadácie Orange pani Anna, aby tak potešila päťčlennú rodinu žijúcu vo 

veľmi skromných pomeroch aj so svojím ťažko zdravotne postihnutým synom. 

 

Aj tento rok majú všetci, ktorí chcú podarovať niekomu v núdzi krajšie Vianoce, možnosť zapojiť sa do SMS 

zbierky Nadácie Orange, ktorá prebieha až do 18. decembra 2009. Každou SMS správou zaslanou v sieti 

Orange na skrátené číslo 828 prispejú sumou 1 EUR na projekty, ktoré sa nedostali do základného výberu. 

Rovnako ako minulý rok, aj tieto sviatky môžu všetci podporiť ďalšie projekty aj na vianočných trhoch, 

tentoraz v Banskej Bystrici na Námestí SNP pred predajňou Orangeu od 11. do 15. decembra 2009. Prispieť 

môže opäť každý ľubovoľnou sumou a ako darček získa ručne vyrobené vianočné prekvapenie. Všetky 
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finančné prostriedky získané z mobilnej zbierky a na vianočných trhoch budú v plnej výške použité na 

realizáciu ďalších projektov prihlásených do programu Darujte Vianoce.  

 

Viac informácií o charitatívnom programe Darujte Vianoce je k dispozícii na stránke www.nadaciaorange.sk. 

 

Konverzný kurz 30,1260 SKK / EUR 

 

Nadácia Orange je nezisková organizácia, ktorá realizuje projekty na podporu jednotlivých skupín obyvateľov – komunít. Pod názvom 

Konto Orange vznikla v roku 2002, pričom nadviazala na aktivity Konta Globtel, ktoré na slovenskom trhu pôsobilo od roku 1998. 

Cieľom Nadácie Orange je realizovať filantropické aktivity, ktoré pomáhajú riešiť problémy rôznych skupín spoločnosti. Aktivity Nadácie 

Orange zahŕňajú mnoho oblastí – od podpory náhradných rodín a adopcie cez vzdelávanie, voľnočasové aktivity mladých ľudí až po 

pomoc opusteným ľuďom. Filantropické aktivity Nadácie Orange sú zamerané na problémové alebo deficitné oblasti spoločnosti. 

Zriaďovateľom Nadácie Orange je spoločnosť Orange Slovensko, a. s. 
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fax: +421 (2) 5851 4053     fax: +421 (2) 5851 4053 
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